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Preden se lotimo pisanja kratkih zgodb, je pomembno, da odpremo vrata
svoji ustvarjalnosti in domišljiji. Včasih nam lahko ustvarjalni tok zastane,
blokade pa se pojavijo na poti do naših idej. Da bi vam pomagali premagati
te ovire in sprostiti svojo ustvarjalnost, smo pripravili nekaj vaj, ki vas bodo
pripravile na pisanje kratkih zgodb.

V teh vajah boste našli različne metode, ki vas bodo spodbudile k
raziskovanju, povečanju domišljije in sprostitvi misli. Vsaka vaja vam bo
omogočila, da se sprostite, se povežete z lastno ustvarjalnostjo in se
prepustite toku idej.

Sproščanje ustvarjalnosti je kot odpiranje vrat, za katerimi se skriva bogat
in raznolik svet zgodb. Ko se povežete s svojo domišljijo, lahko odkrijete
edinstvene like, živopisne kraje in ganljive dogodke, ki bodo oživeli na
straneh vaših kratkih zgodb.

Ne glede na to, ali ste začetnik ali že izkušen pisatelj, vaje za sproščanje
ustvarjalnosti vam bodo pomagale najti navdih, premagati blokade in
pustiti, da vaše ideje prosto tečejo. S temi orodji boste vzpostavili bolj
povezan odnos s svojo ustvarjalno stranjo ter si zagotovili obilo materiala
za pisanje vaših lastnih unikatnih zgodb.

Ste pripravljeni, da se podate na potovanje v svet ustvarjanja? Skupaj se
bomo potopili v vaje, ki vam bodo omogočile, da izrazite svojo edinstveno
perspektivo in odkrijete neskončne možnosti, ki jih prinaša pisanje kratkih
zgodb.
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#1

"V trenutkih, ko pustimo mislim prosto teči, se lahko
rodi najlepša kreativnost."
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Prosti tok zavesti
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Začnite s pisanjem brez omejitev. 10-15 minut brez premisleka pišite o čemerkoli
vam pride na misel. Ne cenzurirajte svoje misli ali skrbi glede slovnice ali strukture.
Pustite, da vaše misli tečejo prosto in se prepustite toku svoje domišljije. To vam bo
pomagalo razbiti blokade in spodbuditi ustvarjalni tok.
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"Vizualna inspiracija odpira vrata naši domišljiji, da
raziskuje nevidne svetove in ustvari vidne čudeže."
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Vizualna inspiracija
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Poiščite sliko, fotografijo ali umetniško delo, ki vas navdihuje. Poglobite se v
podrobnosti in opazujte barve, oblike, izraze in vzdušje. Nato si vzemite čas, da
zapišete svoje občutke, misli in zgodbe, ki se vam oblikujejo ob tej vizualni
inspiraciji. Uporabite svojo domišljijo, da se povežete z liki, kraji ali dogodki, ki jih
vidite na sliki.
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"V besedni zvezi se prepletajo neznane poti, kjer se besede družijo v
čarobne zgodbe, ki čakajo, da jih odkrijemo in razkrijemo svetu."
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Besedna zveza
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Izberite naključne tri ali štiri besede in jih uporabite kot izhodišče za pisanje kratke
zgodbe. Te besede lahko izberete iz besednjaka, ki ga želite raziskati ali preprosto
naključno iz knjige ali časopisa. Začnite z eno besedo in si postavite izziv, da
vključite vse izbrane besede v zgodbo. To bo spodbudilo vašo ustvarjalnost in vas
spodbudilo k razmišljanju zunaj ustaljenih okvirov.
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"V igri vlog oživijo naše misli, se preobrazijo v besede, ki postanejo
most med svetovi, ki jih sanjamo in tistimi, ki jih ustvarjamo."
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Igra vlog
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Predstavljajte si, da ste druga oseba - bodisi zgodovinska figura, znana osebnost,
otrok ali povsem izmišljen lik. Zapišite zgodbo ali opis dogodka iz perspektive te
druge osebe. Ta vaja vam bo pomagala razširiti svojo domišljijo, se postaviti v druge
čevlje in raziskovati različne vidike pripovedovanja.



#5

"V raziskovanju krajev se prepletajo spoznanja in doživetja,
ki nas obogatijo in nas spomnijo, da je vsak kraj poln

skrivnosti, ki čakajo, da jih odkrijemo."
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Raziskovanje krajev
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Izberite kraj, ki vas pritegne - lahko je resničen ali izmišljen. Zapišite podroben opis
kraja, vključno s podrobnostmi o okolju, vzdušju, zvokih, vonjih in vidikih. Nato
poskusite ustvariti zgodbo, ki se dogaja v tem kraju. Raziskovanje krajev vam bo
pomagalo oživiti vaše pisanje in bralcem prikazati živopisne slike.



#6

"V eksploziji idej se odpirajo vrata kreativnosti, kjer se iskrive misli
prepletajo in ustvarjajo čudovite mozaike neomejenih možnosti."

Društvo NOVUS

Eksplozija idej
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Na list papirja napišite ključno besedo ali temo, ki vas zanima. Nato si postavite
časovno omejitev, na primer 5 minut, in zapišite čim več idej, ki se nanašajo na to
ključno besedo. Ne filtrirajte ali ocenjujte idej, preprosto pišite vse, kar vam pride
na misel. Ta vaja bo spodbudila vašo ustvarjalnost in vam dala široko paleto
možnosti za pisanje.
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"Prepuščanje ustvarjalnosti
je kot plovba po neskončnem

oceanu, kjer valovi domišljije
vodijo ladjo k novim obzorjem

in neodkritim zakladom."
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Te vaje vam bodo pomagale sprostiti um, razviti domišljijo in sprostiti
ustvarjalnost pred pisanjem kratkih zgodb. Pomembno je, da se prepustite
procesu in uživate v ustvarjanju.


